

Успех итальянского певца

Вчера в Большом театре состоялось первое выступление знаменитого итальянского певца, ведущего солиста оперы миланского театра «Ла Скала» Марио дель Монако (тенор).

Любители оперного искусства в нашей стране знают Монако по многочисленным записям, которые транслируются у нас по радио, и граммофонным пластинкам. Слава об этом певце опередила приезд артиста в нашу страну.

И вот мы в Большом театре. Партию Хозе в опере «Кармен» исполняет Монако. С захватывающим волнением весь зал слушает певца, его сильный голос чарующего тембра льется ровно, красиво звучит во всех регистрах. У нашего гостя отличная вокальная школа, и даже требовательное ухо профессионала не может уловить какой-либо трудности в исполнении им наиболее ответственных мест партии. Дуэт с Микаэлой в первом акте публика принимает восторженно, но все, конечно, ждут арию с цветком, которую Хозе поет в следующем акте. Знаменитая ария звучит горячо и проникновенно, за что исполнитель награждается громом аплодисментов.

Первая встреча москвичей с Марио дель Монако доставила большую радость всем присутствующим в театре. Публика тепло приняла также и наших известных певцов, участвовавших в спектакле, И. Архипову — Бармен, И. Масленникову — Микаэлу, П. Лисициана — Эскамильо.

Хочется от души поздравить Марио дель Монако с заслуженным успехом на сцене Большого театра Союза ССР.

С. ХРОМЧЕНКО,
заслуженный артист РСФСР

ИЗВЕСТИЯ
МОСКВА

14 ИЮН 1958